
KATALOGOVÝ LIST
 

Šroub stahovací M4 Ni

stažení 2 desek - v celkové tloušťce 32-38 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
NR
M(

0
0
5
-0

0
0
1

Šroub stahovací M4 Br doprodej

stažení 2 desek - v celkové tloušťce 32-38 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
NS
T(

0
0
5
-0

0
0
2

Šroub stahovací M6 Ni

stažení 2 desek - v celkové tloušťce 32-38 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
NT
Q(

0
0
5
-0

0
0
3

Šroub stahovací M6 Br

stažení 2 desek - v celkové tloušťce 32-38 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OK
M(

0
0
5
-0

0
0
4

Šroub stahovací M6 Ni /na 3 lamina/

stažení 3 desek - v celkové tloušťce 54-60 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OL
T(

0
0
5
-0

0
0
5

Tyč závitová M6

délka 1m

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OQ
O(

0
0
5
-0

0
1
0

Tyč závitová M4

délka 1m

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OR
L(

0
0
5
-0

0
1
0
A

Tyč závitová M8

délka 1m

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OS
S(

0
0
5
-0

0
1
1

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 1



KATALOGOVÝ LIST
 

Válec spojovací 10x14mm

závit M6

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
OT
P(

0
0
5
-0

0
1
2

Šroub okrasný M4x8

1/1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PK
L(

0
0
5
-0

0
1
3

Šroub okrasný M4x10

1/1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PL
S(

0
0
5
-0

0
1
4

Šroub okrasný M4x12

1/1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PM
P(

0
0
5
-0

0
1
4
A

Šroub okrasný M4x16

1/1000 bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PN
M(

0
0
5
-0

0
1
5

Šroub okrasný M4x20

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PP
Q(

0
0
5
-0

0
1
6

Šroub okrasný M4x22

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
PQ
N(

0
0
5
-0

0
1
7

Šroub okrasný M4x25

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NL
ML
K(

0
0
5
-0

0
1
8

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 2



KATALOGOVÝ LIST
 

Šroub okrasný M4x30

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
PN
SQ
L(

0
0
5
-0

0
1
9

Šroub okrasný M4x35

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NQ
RK
N(

0
0
5
-0

0
2
0

Šroub okrasný M4x40

500 ks

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NL
MO
L(

0
0
5
-0

0
2
1

Šroub okrasný M4x45

1/500 bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
QL
R(

0
0
5
-0

0
2
2

Šroub okrasný M4x50

krab. 500Ks

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NL
MP
S(

0
0
5
-0

0
2
3

Eurošroub 6.3x13 zápustný

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
OO
LK
O(

0
0
5
-0

0
2
4

Konfirmát 5x50 Ni

200 ks bal.

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NK
TN
K(

0
0
5
-0

0
2
7

Konfirmát 7x50 Ni

200ks bal/1800 ks bal.

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
QK
TL
N(

0
0
5
-0

0
2
8

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 3



KATALOGOVÝ LIST
 

Konfirmát  delší   7x70

bal.200 ks

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NS
SS
M(

0
0
5
-0

0
2
9

Konfirmát 7x50 Ms

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NR
SL
Q(

0
0
5
-0

0
3
0

Konfirmát 7x50 černý

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RK
T(

0
0
5
-0

0
3
0
A

Matice narážecí M6

500 ks/bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RL
Q(

0
0
5
-0

0
3
1

Matice narážecí M5

1000 ks/bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RM
N(

0
0
5
-0

0
3
1
5

Matice narážecí M8

500 ks/bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RN
K(

0
0
5
-0

0
3
2

Matice závrtná s límcem  M8x25

200 ks

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
OP
ST
R(

0
0
5
-0

0
3
3

Matice závrtná s límcem  M8x13

balení 500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PQ
R(

0
0
5
-0

0
3
3
A

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 4



KATALOGOVÝ LIST
 

Matice závrtná s límcem  M6x13 /402556/

bal 500 ks

Popis:

x
(5J
1C
F7
*K
NL
LP
T(

0
0
5
-0

0
3
4

Závrtná matice bez límce M4x8

bal 1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RQ
L(

0
0
5
-0

0
3
4
A

Lamela 0

1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RS
P(

0
0
5
-0

0
3
6

Lamela 10

1000 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
RT
M(

0
0
5
-0

0
3
7

Lamela 20 bříza

1000 ks/bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SK
S(

0
0
5
-0

0
3
8

Lamela 20 buk Lamello rozměr 56x23x4

1000 ks/bal ( možnost prodeje po 100ks)

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SL
P(

0
0
5
-0

0
3
9

Lodička borovice

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SM
M(

0
0
5
-0

0
4
0

Lodička smrk

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SN
T(

0
0
5
-0

0
4
1

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 5



KATALOGOVÝ LIST
 

Suk 15 smrk

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SO
Q(

0
0
5
-0

0
4
2

Suk 15 borovice

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SP
N(

0
0
5
-0

0
4
3

Suk 25 smrk

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SQ
K(

0
0
5
-0

0
4
4

Suk 25 borovice

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SR
R(

0
0
5
-0

0
4
5

Suk smrk 30

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
SS
O(

0
0
5
-0

0
4
6

Suk borovice 30

500 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
ST
L(

0
0
5
-0

0
4
7

Suk smrk 35

200 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
TK
R(

0
0
5
-0

0
4
8

Suk borovice pr.35mm

250 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KO
TM
L(

0
0
5
-0

0
4
8
B

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 6



KATALOGOVÝ LIST
 

Úhelník kovový 25x25      šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
KP
S(

0
0
5
-0

0
5
9

Úhelník kovový 30x30    šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
KQ
P(

0
0
5
-0

0
6
0

Úhelník kovový 40x40   šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
KR
M(

0
0
5
-0

0
6
1

Úhelník kovový 50x50   šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
KS
T(

0
0
5
-0

0
6
2

Úhelník kovový 60x60  šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
KT
Q(

0
0
5
-0

0
6
3

Úhelník kovový 70x70  šíře15 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LK
M(

0
0
5
-0

0
6
4

Úhelník široký 3x3

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LL
T(

0
0
5
-0

0
6
5

Úhelník široký 4x4

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LM
Q(

0
0
5
-0

0
6
6

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 7



KATALOGOVÝ LIST
 

Úhelník široký 5x5

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LN
N(

0
0
5
-0

0
6
7

Úhelník široký 6x6

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LO
K(

0
0
5
-0

0
6
8

Úhelník široký 8x8

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LP
R(

0
0
5
-0

0
6
8
A

Úhelník široký 10x10

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LQ
O(

0
0
5
-0

0
6
9

Úhelník zad ZN.hnědý.černý

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LR
L(

0
0
5
-0

0
7
0

Úhelník plastový velký

250ks/bal  bílý ,černý,třešeň,hnědá,buk,dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LS
S(

0
0
5
-0

0
7
1

Úhelník plastový malý

bal 500 ks 

-bílá,buk,vanilka,jabloň,šedá,černá,olše,mahag

on,třešeň,červená,fialová,oranžová

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
LT
P(

0
0
5
-0

0
7
2

Úhelník plastový malý  hliník

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LR
TP
M(

0
0
5
-0

0
7
2
A

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 8



KATALOGOVÝ LIST
 

Závěs bajonetový

60ks/bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MK
L(

0
0
5
-0

0
7
3

Rohovník 90

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
ML
S(

0
0
5
-0

0
7
4

Rohovník 100

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MM
P(

0
0
5
-0

0
7
5

Rohovník malý

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MN
M(

0
0
5
-0

0
7
5
A

Plech spojovací 4cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MP
Q(

0
0
5
-0

0
7
6

Plech spojovací 6cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MQ
N(

0
0
5
-0

0
7
7

Plech spojovací 8cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MR
K(

0
0
5
-0

0
7
8

Plech spojovací 10cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MS
R(

0
0
5
-0

0
7
9

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 9



KATALOGOVÝ LIST
 

Plech spojovací 16cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
MT
O(

0
0
5
-0

0
8
0

Plech spojovací 12cm

šíře 3cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NK
K(

0
0
5
-0

0
8
1

Konzole s plastem 120 mm

barvy černá, hnědá, bílá.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NL
R(

0
0
5
-0

0
8
2

Konzole s plastem 180 mm

barvy černá, hnědá, bílá.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NM
O(

0
0
5
-0

0
8
3

Konzole s plastem 240 mm

barvy černá, hnědá, bílá.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NN
L(

0
0
5
-0

0
8
4

Konzole 100x125 nosnost 40kg na pár

bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NO
S(

0
0
5
-0

0
8
5

Konzole 125x150 nosnost 40kg na pár

bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NP
P(

0
0
5
-0

0
8
6

Konzole 150x200 nosnost 50kg na pár

bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NR
T(

0
0
5
-0

0
8
8

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 10



KATALOGOVÝ LIST
 

Konzole 200x250  nosnost 50kg na pár

20ks/bal   bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NS
Q(

0
0
5
-0

0
8
9

Konzole 250x300 nosnost 60kg na pár

bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
NT
N(

0
0
5
-0

0
9
0

Konzole 300x350 nosnost 70kg na pár

bílá,hnědá  tm.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
OK
T(

0
0
5
-0

0
9
0
A

Konzole polohovací 5poloh  /KPLH.01/TOKOZ

bílá,hnědá

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
OL
Q(

0
0
5
-0

0
9
0
B

Podpěrka NI 3/5

Popis:

x
(5J
0I
G7
*K
KK
MT
Q(

0
0
5
-0

0
9
1

Podpěrka NI 5/5

Podpěrka polic 5/5,Provedení: nikl

Velikost: průměrvrtání 5mm/ velikost podpěry 

5mm, dékla 16mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
OQ
L(

0
0
5
-0

0
9
2

Podpěrka NI 5/7

Podpěrka polic 5/7,Provedení: nikl

Velikost: vrtánír 5mm, výška podpěry 7mm, 

dékla 16mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
OR
S(

0
0
5
-0

0
9
3

Podpěrka Ms 3/5

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
OS
P(

0
0
5
-0

0
9
4

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 11



KATALOGOVÝ LIST
 

Podpěrka Ms 5/7

Popis:

x
(5J
0I
G7
*K
KK
NP
R(

0
0
5
-0

0
9
5

Podpěrka Ms 5/5 (1)

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PK
S(

0
0
5
-0

0
9
6

Dorazová čočka zavrtávací 5mm  lepší 

14.160071-9101 transparentní

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PM
M(

0
0
5
-0

0
9
6
B

Dorazová čočka zavrtávací 8mm 14.160182-9108 

šedý

dodavatel unistil bohemia

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PN
T(

0
0
5
-0

0
9
6
C

Podpěrka na sklo s kroužkem

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PP
N(

0
0
5
-0

0
9
8

Podpěrka na sklo s přísavkou Ni

vrtání 5 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PQ
K(

0
0
5
-0

0
9
9

Podpěrka plastová velká 5/7

bal1000 ks    různé   barvy

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PR
R(

0
0
5
-0

0
9
9
A

Podpěrka na police s čepem

vrtání 5mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
PS
O(

0
0
5
-0

1
0
0

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 12



KATALOGOVÝ LIST
 

Podpěrka plastová hranatá barevná

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
QL
O(

0
0
5
-0

1
0
3

Hmoždinka plastová 12

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
QQ
T(

0
0
5
-0

1
0
7

Hmoždinka natloukací 6x60 /FX-N-06C060/ (1)

100 ks

Popis:

u
(9A
G6
7F
*L
MQ
KS
L(

0
0
5
-0

1
1
1

Hmoždinka natloukací 6x80 / FX-N-06C080/  (1)

100 ks

Popis:

u
(9A
G6
7F
*L
MQ
KT
S(

0
0
5
-0

1
1
2

Hmoždinka natloukací 8x60/ TPP-627.00/ (1)

150 ks / bal

Popis:

x
(0B
1F
E6
*M
SM
TQ
S(

0
0
5
-0

1
1
3

FU 6x45  Hmoždinka do sádrokartonu  - 53261

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*P
NM
QL
O(

0
0
5
-0

1
1
6
A

Závěsné kování 340 

dub,bílá,tm.hnědá,šedá,třešeň,hrušeň

400 bal   6druhů 

dub,bílá,tm.hnědá,šedá,třešeň,hrušeň

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
RT
T(

0
0
5
-0

1
1
9

Závěsné kování na vruty L / P Barvy Bílá, hnědá , 

třešeň ,hrušeň šedá,Sv.hnědá

Barvy Bílá, hnědá , třešeň ,hrušeň 

šedá,Sv.hnědá

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
SL
M(

0
0
5
-0

1
2
1

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 13



KATALOGOVÝ LIST
 

Lišta k závěsnému kování na vruty 2m

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
SM
T(

0
0
5
-0

1
2
2

Protiplech k závěsnému kování 

/Manart/DJ0502.0001/

800 ks/ bal     3 otvory š.50/v 45 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
SN
Q(

0
0
5
-0

1
2
3

Protiplech  k závěsnému  kování DUO /pár/

bal 50 ks/ párů

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MS
O(

0
0
5
-0

1
2
5

Trn na polici s hmoždinkou 90 mm

délka trnu 90 mm   100ks/bal celková délka 

160

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
SP
K(

0
0
5
-0

2
1
2

Trn na polici s hmoždinkou  8x140 mm

délka trnu 140 celková délka 210

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
SQ
R(

0
0
5
-0

2
1
2
A

Lepící přístroj Dosicol pro drážky lamelo 20 a 10

Přesné dávkování množství lepidla-lepidlo se 

nanáší jedním stlačením pístu obem 450ml

Popis:

0
0
5
-0

3
0
0
-1

7
7
0
0
0

Čep k excentru eurovrut

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
TS
K(

0
0
5
-E

X
1
5
X
1
3
-

Excentr 15x13

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KP
TT
R(

0
0
5
-E

X
1
5
X
1
3

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 14



KATALOGOVÝ LIST
 

Excentr 25x12 + čep + matice

bal 100 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
KK
K(

0
0
5
-E

X
2
5
X
1
2
-

FU 8X50 hmoždinka do sádrokartonu/ FR532640

  bal 50 ks  vrut 4-4,5 mm

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*P
NM
QO
P(

0
0
5
-F

U
8
X
5
0

GK hmoždinka turbo umělohmotná sádrokarton 

52389

vrut 4-5mm,balení 100ks

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*P
MN
ST
Q(

0
0
5
-G

K

GKM hmoždinka kov.  sádrokarton /24556 /

vrut 4-5mm,balení 100ks  GKM

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*M
OP
PQ
T(

0
0
5
-G

K
K
O

V

Krytka 10 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LK
T(

0
0
5
-K

1
0
B
K

Krytka 10 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LL
Q(

0
0
5
-K

1
0
B
O

Krytka 10 dub

Masivní krytka

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LM
N(

0
0
5
-K

1
0
D

B

Krytka 12 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LN
K(

0
0
5
-K

1
2
B
K

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 15



KATALOGOVÝ LIST
 

Krytka 12   borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LO
R(

0
0
5
-K

1
2
B
O

Krytka 12 dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LP
O(

0
0
5
-K

1
2
D

B

Krytka 15 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LQ
L(

0
0
5
-K

1
5
B
K

Krytka 15 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LR
S(

0
0
5
-K

1
5
B
O

Krytka 15 dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LS
P(

0
0
5
-K

1
5
D

B

Krytka 20 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
LT
M(

0
0
5
-K

2
0
B
K

Krytka 20 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MK
S(

0
0
5
-K

2
0
B
O

Krytka 20 dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
ML
P(

0
0
5
-K

2
0
D

B

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 16



KATALOGOVÝ LIST
 

Krytka 25 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MM
M(

0
0
5
-K

2
5
B
K

Krytka 25 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MN
T(

0
0
5
-K

2
5
B
O

Krytka 25 dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MO
Q(

0
0
5
-K

2
5
D

B

Krytka 30 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MP
N(

0
0
5
-K

3
0
B
K

Krytka 30 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MQ
K(

0
0
5
-K

3
0
B
O

Krytka 30 dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MR
R(

0
0
5
-K

3
0
D

B

Krytka 8 buk

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
MT
L(

0
0
5
-K

8
B
K

Krytka 8 borovice

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NK
R(

0
0
5
-K

8
B
O

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 17



KATALOGOVÝ LIST
 

Krytka 8 dub vnější průměr 12,5mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NL
O(

0
0
5
-K

8
D

B

Vyklápěcí postelové kování KP1 /pár-balený/

klasické boční otevírání úložného prostoru.

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NM
L(

0
0
5
-K

P
1

Pružina ke kování KP1

Pružina tažná 2,80x21x202x60 mm pozink

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NN
S(

0
0
5
-K

P
1
P

Vyklápěcí postelové kování KP2 /pár-balený/

otevírání od nohou lůžka

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NO
P(

0
0
5
-K

P
2

Pružina ke kování KP2

Pružina tažná 2,80X21X167X47 mm  pozink

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NP
M(

0
0
5
-K

P
2
P

Vyklápěcí postelové kování  KP3/pár-balený/

boční otevírání ,otevře a odsune  se od stěny

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NQ
T(

0
0
5
-K

P
3

Pružina ke kování KP3

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NR
Q(

0
0
5
-K

P
3
P

Vyklápěcí postelové kování  KP4/pár-balený/

kování na dvoulůžko

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NS
N(

0
0
5
-K

P
4

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 18



KATALOGOVÝ LIST
 

Pružina ke kování KP4

Pružina tažná 3,55x23x298x74 mm pozink

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
NT
K(

0
0
5
-K

P
4
P

vyklápěcí postelové kování  KP6/pár-balený/

dvojité otevírání -  podhlavník + úložný prostor

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
OK
Q(

0
0
5
-K

P
6

Polohové kování s úhlem - podhlavník  (1-2) Tokoz

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
OM
K(

0
0
5
-K

P
P
O

D

Postelové kování sada /Häfele-271.03.930/

 4 vzájemně zasouvací rohy pro spojení bočnic 

a čel Häfele-271.03.930-30ks/

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
ON
R(

0
0
5
-K

P
S
A
D

A

Krytka velká půkulatá buk / dub

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LS
KT
Q(

0
0
5
-K

R
Y
T
K
A
 P

U
L
K
U

L
A
T
A

Svorník  na stažení kuchyňské  desky  64mm  

QUICK

ROZTEČ VRTÁNÍ 64MM PRŮMĚR 35    1ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LS
LK
M(

0
0
5
-S

V
 Q

U
IC

K

Svorník 120 na kuchyňské  desky

200 ks/bal  stažení 2 částí kuch.desek

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PM
T(

0
0
5
-S

V
1
2
0

Svorník 6x150 na kuchyňské  desky

stažení 2 částí kuch.desek

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PN
Q(

0
0
5
-S

V
1
5
0

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 19



KATALOGOVÝ LIST
 

Svorník 6x65 na kuchyňské  desky

stažení 2 částí kuch.desek

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PO
N(

0
0
5
-S

V
6
5

Hmoždinka SX 10x50   FR700100

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*R
KK
LK
P(

0
0
5
-S

X
1
0

Hmoždinka SX 6x30   FR700600

bal 100 ks  vrut 4-5 mm

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*R
KK
KQ
S(

0
0
5
-S

X
6

Hmoždinka SX 8x40   FR700800

bal. 100 ks   vrut 4,5-6 mm

Popis:

Y
(0A
62
AJ
*R
KK
KS
M(

0
0
5
-S

X
8

Skoba se závitem M-1900/30

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PS
L(

0
0
5
-S

Z
3
0

Skoba se závitem M-1900/ 40

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
PT
S(

0
0
5
-S

Z
4
0

Skoba se závitem  M- 1900/50

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QK
O(

0
0
5
-S

Z
5
0

Skobička velká 5cm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QL
L(

0
0
5
-S

Z
5
0
V
E
L

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 20



KATALOGOVÝ LIST
 

Obrtlík se závitem

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QM
S(

0
0
5
-S

Z
O

B
R

Týbl -tyčka vroubkovaná  10

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QN
P(

0
0
5
-T

1
0

Týbl -tyčka vroubkovaná  12

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QO
M(

0
0
5
-T

1
2

Týbl-tyčka  hladká 16

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QP
T(

0
0
5
-T

1
6

Týbl-tyčka  vroubkovaná  6

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QQ
Q(

0
0
5
-T

6

Týbl-tyčka  vroubá   8

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QR
N(

0
0
5
-T

8

Týbl-kolíček  řezaný  8x35

balení 845

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QS
K(

0
0
5
-T

8
X
3
5

Zarážka dveří TS-SORT (různé barvý) SADA

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
QT
R(

0
0
5
-T

S

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 21



KATALOGOVÝ LIST
 

Tukan malý Nerez 55x56x30  výš/šíř/síla

stavitelný držák na police pro materiál 

tl.5-18mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
RM
R(

0
0
5
-T

U
2
5
N

Tukan malý CR 55x56x30  výš/šíř/síla

stavitelný držák na police pro materiál 

tl.5-18mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
RN
O(

0
0
5
-T

U
2
5
O

B

Tukan střední  chrom 65x76x32  výš/šíř/síla

stavitelný držák polic pro materiál tl.5-30mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
RP
S(

0
0
5
-T

U
4
0
C
R

Tukan střední  Nerez 65x76x32  výš/šíř/síla

stavitelný držák polic pro materiál tl.5-30mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
RQ
P(

0
0
5
-T

U
4
0
O

B

Tukan velký NEREZ 85x106x40  výš/šíř/síla

stavitelný držák polic pro materiál tl.5-36

mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
RT
Q(

0
0
5
-T

U
4
5
N

Tukan velký CHROM 85x106x40  výš/šíř/síla

stavitelný držák na police pro materiál 

tl.5-36mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KQ
SK
M(

0
0
5
-T

U
4
5
O

B

Tukan hranatý velký Brus  2 sada  /05 0940 19/

CENA ZA 2KS  stavitelný držák polic 8x10  pro 

materiál tl. 8-50 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LS
LL
T(

0
0
5
-T

U
K
-H

R
 B

R
U

S

Tukan hranatý  velký 2 sada  CR mat  /05 0940 31/

CENA ZA 2 KS stavitelný držák polic 8x10 pro 

materiál tl. 8-50 mm chrom mat

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LS
LM
Q(

0
0
5
-T

U
K
-H

R
 C

R
M

A
T

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 22



KATALOGOVÝ LIST
 

Tukan hranatý malý 2 sada Brus   /05 0935 19/ (2)

CENA ZA  2KS   stavitelný držák polic 5,5x5,5             

pro materiál tl. 5-18 mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LS
LP
R(

0
0
5
-T

U
K
-H

R
 M

 B
R
U

S

Čočka nalepovací velká

minimální množství -1 plato= 50 ks  o 10 x v 3 

mm

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LK
RT
N(

0
0
8
-0

0
0
0

Čočka nalepovací malá

minimální množství -1 plato= 50 ks o 7 x v 1,5 

mm

Popis:

x
(0B
2D
B4
*N
MK
RQ
T(

0
0
8
-0

0
0
1

Čočka dorazová 8mm narážecí v-1mm vrtání 5mm

Doraz na dvířka.Barva bílá,transparentní,hnědá

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LK
SL
Q(

0
0
8
-0

0
0
2

Krytka na konfirmat a kříž.vrut

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LK
TQ
K(

0
0
8
-0

0
1
5

Krytka na konfirmat a kříž.vrut    - hliník

hliník - dražší

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LK
TR
R(

0
0
8
-0

0
1
5
A

Nová krytka nalepovací 13 mm - 1 plato

 1 plato- buk,dub,olše,bílá,černá,calvados,    ral 

9006,jasan, 

třešeň,jabloň,wenge,dub,hliník,ořech,vanilka,bíl

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
ML
KQ
P(

0
0
8
-0

0
1
6
A

Nová krytka nalepovací 20 mm - 1 plato /a' 15 ks

Plato 15 ks nálepky  /60ks -bal

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
KR
NS
K(

0
0
8
-0

0
1
6
B

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 23



KATALOGOVÝ LIST
 

Krytka otvoru pro pant pr.35 Bílá, Hnědá /Häfele/

bílá Häfele-       340.41.702    bal.100 ks hnědá 

Häfele - 340.41.104     bal 100 ks

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LK
TT
L(

0
0
8
-0

0
1
7

Srazová zarážka/klapačka/ plast

Klapačka

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LL
OP
P(

0
0
8
-0

0
4
7

Spojovací element plast  černý,bílý,tm.hnědý, 

sv.hnědý

Popis:

W
(01
EJ
7B
*M
LL
OQ
M(

0
0
8
-0

0
4
8

konzole barová 200mm  Cr 36202 šikmá

bal 2 ks  / cena za 1 ks       max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
2
C
R

konzole barová 200mm  satin 36203 šikmá

bal 2 ks  / cena za 1 ks     max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
3
C
R
M

A
T

konzole barová 200mm  nerez 36204 šikmá

bal 2 ks  / cena za 1 ks       max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
4
B
R
U

S
N

I

konzole barová 200mm  Cr  rovná 36206

bal 2 ks  / cena za 1 ks       max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
6
C
R

konzole barová 200mm  satin  rovná 36207

bal 2 ks / cena za 1 ks       max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
7
C
R
M

A
T

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 24



KATALOGOVÝ LIST
 

konzole barová 200mm  nerez  rovná 36208

bal 2 ks  / cena za 1 ks       max.zatížení 7,5 

kg/kus

Popis:

0
1
4
-T

U
L
IP

3
6
2
0
8
B
R
U

S
N

I

Držák na sklo MP40  Chrom mat

š-22mm  x   v- 28 mm x hl-25 mm  sklo max 6 

mm

Popis:

0
1
6
-M

P
4
0
 C

H
R
O

M
 M

A
T

Držák na sklo MP40  Satina    (1)

š-22mm  x   v- 28 mm x hl-25 mm  sklo max 6 

mm

Popis:

0
1
6
-M

P
4
0
 S

A
T
IN

A

krytka retifikačního kování plast bílá pravá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.0

1
.0

0
.D

X

krytka retifikačního kování plast bílá levá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.0

1
.0

0
.S

X

krytka retifikačního kování plast šedá RAL 7035 

pravá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.1

5
.0

0
.D

X

krytka retifikačního kování plast šedá RAL 7035 

levá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.1

5
.0

0
.S

X

krytka retifikačního kování plast světle hnědá pravá 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.3

2
.0

0
.D

X

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 25



KATALOGOVÝ LIST
 

krytka retifikačního kování plast světle hnědá levá 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.3

2
.0

0
.S

X

krytka retifikačního kování plast hnědá RAL 8003 

praváCAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.3

5
.0

0
.D

X

krytka retifikačního kování plast hnědá RAL 8003 

levá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.3

5
.0

0
.S

X

krytka retifikačního kování plast béžová RAL 1015 

pravá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.5

5
.0

0
.D

X

krytka retifikačního kování plast béžová RAL 1015 

levá CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.0

0
.5

5
.0

0
.S

X

Závěsné retifikační kování na vrut 65kg pravé 

CAMAR   CP

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.1

4
.P

2
.V

I.
D

X

závěsné retifikační kování na vrut 65kg levé CAMAR 

CL

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
6
.1

4
.P

2
.V

I.
S
X

krytka retifikačního kování 807 plast bílá pravá 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
7
.0

0
. 

0
1
.0

0
.D

X

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 26



KATALOGOVÝ LIST
 

krytka retifikačního kování 807 plast bílá levá 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
0
7
.0

0
.0

1
.0

0
.S

X

závěsné kování pro obkladové panely vrchní kov 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
1
4
.6

4
.Z

1
.V

I.
0
0

závěsné kování pro obkladové panely spodn íkov 

CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
1
4
.6

4
.Z

1
.V

I.
0
1

plech závěsného kování 814 kov CAMAR

Popis:

0
1
8
-9

.8
9
0
.A

C
.Z

1
.0

1
.0

0

policová konsole L 180mm/0-40mm slitina RAL 

9006 (F105)

Popis:

0
1
8
-G

5
0
5
.1

8
0
.9

0
6

policová konsole L 200mm slitina RAL 9006  (F103)

Popis:

0
1
8
-G

5
1
1
.2

0
0
.9

0
6

policová konsole L 180mm slitina RAL 9006  (F104)

Popis:

0
1
8
-G

5
1
4
.1

8
0
.9

0
6

policová konsole L 35mm/0-15mm slitina RAL 9006 

(F112)

Popis:

0
1
8
-G

5
1
9
.0

3
4
.9

0
6

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 27



KATALOGOVÝ LIST
 

policová konsole L 130mm slitina RAL9006  (F107)

Popis:

0
1
8
-G

5
2
1
.1

3
0
.9

0
6

policová konsole L 240mm slitina RAL9006  (F102)

Popis:

0
1
8
-G

5
2
2
.2

4
0
.9

0
6

Exc-Spojovací pouzdro s čepem s límcemHäfele

Odlitekze zinku, s exentrickým utahovacím 

mehanismem ceklová délka 48mm /20mm 

vrtání 20 a10 mmm rozteč 32mm

Popis:

0
2
1
-2

6
3
.1

7
.7

0
5

Exc-M20 Spojovací táhlo pro otvor 5 mm

Délka závitu 12mm - ocel

Popis:

0
2
1
-2

6
3
.2

0
.9

8
1

271.95.203 Kování pro sklopnou postel podélná 

montáž

Popis:

0
2
1
-2

7
1
.9

5
.2

0
3

271.95.361 Sklopná noha k (sklopné postele) 1pár

Popis:

0
2
1
-2

7
1
.9

5
.3

6
1

271.99.346  plynová vzpěra ke sklopné posteli

Popis:

0
2
1
-2

7
1
.9

9
.3

4
6

271.99.410 plynová vzpěra ke sklopné posteli

1900N/ na postel o hmotnosti 100kg  potřeba 

potřeba objednat 2ks

Popis:

0
2
1
-2

7
1
.9

9
.4

1
0

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 28



KATALOGOVÝ LIST
 

Podpěrka skleněné police 7/5mm

Popis:

0
2
1
-2

8
1
.4

1
.9

0
7

Podpěrka polic pro dřevěná, skleněné police

Odlitek ze zinku s černou plastovou krytkou pro 

otvor 5mm

Popis:

0
2
1
-2

8
2
.0

2
.3

0
0

282.04.711 Podpěrka polic 5mm Häfele "lžička"

Popis:

0
2
1
-2

8
2
.0

4
.7

1
1

282.24.732  Podpěrka skleněných polic 5mm Häfele

 Podpěrka skleněných polic 5mm Häfele  se 

širokou podložkou skla

Popis:

0
2
1
-2

8
2
.2

4
.7

3
2

Držák polic Häfele(trn)100mm vrtání průměr 12mm

CELKOVÁ DÉLKA 110

Popis:

0
2
1
-2

8
3
.3

3
.9

3
0

Skupina 005-(E) Spoj.kování, úhelníky: strana 29


